JNIETAJIU U CBOPOUYHbBIE EAUHULLbI
U3 CTAJIEM NEPJUTHOI'O KJIACCA
JJ9 TPYBOINPOBOJIOB A3C D, —16—720 mm

THIIbl, KOHCTPYKLUA U PASMEPDI

OCT 24.125.30—89 — OCT 24.125.57—89

U3nanue opuuuanbHoe

1991


http://geobases.ru/rubric/%D0%BC%D0%B2%D0%BA/0

YTBEP)KAEH U BBEAEH B AEHCTBHE ykazannem MuHHcTEepcTBA
THKEJA0ro, HepreTtHYeckoro M rtpaHcnoprtHoro mamuHocTtpoeHusas CCCP

oT 26.05.89 Ne BA-002-1/4829

COT'JIACOBAH c¢ I'maBHbIM HayyHO-TeXHHYEeCKHM ynpaBjeHHeM MmuHarom-
snepro CCCP

'ocynapcrBeHHbiM Komutetom CCCP no Hajg3opy 3a 0e3omacHbIM BeleHHEM
pabor B aToMHOHM 3HepreTuke (I'ocaromanepronaazop CCCP)

© Havuno-nponspoicTBenHoe 00beINHCHHE MO HCCIEI0BAlHI0 H MPOEKTHPOBAHHIO 3HEp-
retudyeckoro obopviosanna uM. M. H. Tloasynosa (HITO LKTIT), 1991,



YAK [621.311.26 : 621.039] : 621.643 Mpynna 68
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®JIAHLLbI TPUBAPHBIE BCTbIK C BIAJLUHOW
711 TPYBONPOBOJOB A3C

KOHCTPYKLUHA H PASMEPDI

OKIl 69 3717 0000

OCT 24.125.55—89

Bara sseaenna 01.01.90

HecoOGa00eHHO cTaHaapra NpecneiyeTtca No 3aKOHY

1. Hacroauiui ctavaapT pacinpocTpaHserca Ha MPpHBapHble BCThiK (/1aHLUbl ¢ BNAAHHONH AAf1 TPy6ONpOBO-
108 ADC Ha pabGouee naBseHHe U TeMMnepaTypy cpelbl (BOAAHOH nMap U ropsyas BojA):

py=16 MIla (160 krc/cM?); p=11,77 MIla (120 krc/cm?), t=250°C;
py=10 MIla (100 Krc/cm?); p=8,44 MIla (86 krc/cm?), t=300°C;
py=6,3 MIla (63 krc/cm?); p=589 MIla (60 xrc/cm?), ¢=275°C;

p=392 MIla (40 xrc/cm?), ¢=200°C;
py=1,0 MIla (10 krcfcm?).

2. KoHcTpyKuus M pasmepbl (iaHueB J0JXKHBI COOTBETCTBOBATh YKas3aHHbIM Ha uept. 1—3 u B Tab-

THILE.

Macca ¢aaHues, ykasaHHaa B TtabiHue, — pacuerHas, IpHBeAeHa AJISl CIIPaBKH.

3. Marepuan ¢aanueB — cranbp Mapku 20 TY 14—1—3987 I'p. IIA OCT 108.030.113.

4. [IpenenbHble OTK/IOHEHHsS Ha pa3Mepnl r U Dy, yCTaHAaBJIHBAIOTCA TEXHOJOMHYECKHM HPOLECCOM.

5. IMo3nuHOHHBIA AomycK oce# oTBepCTHH d (AONYCK 3aBUCHMMBIH) B JAHaMeTpasJbHOM BhIpa)XKeHHH He
no/KeH ObiTh Gosee:

2,0 MM — a1 oTBepcTHH anameTpoM OT 14 Ao 26 MM;

3,0 MM — auist otBepcTHit nHamerpoMm or 30 go 45 Mmwm;

4,0 MM — 0219 oTBepCTHH AnaMeTpoM OT 52 no 56 MM.

6. [IpenenbHble OTKJOHEHHSI HA IUTAMNOBAHHLIE TOKOBKH, HA pPajJHYChl 3aKpyr/eHHH, a TaKXe Ha LiTaM-
noBouHble yKJoHbl nosepxHocred D, u D no I'OCT 7505 (knacc II).

25
7. Onst daanueB ucnosnHedHuit 01—03, 12, 26—28 ponyckaercs wepoxoBaTOCTb NOCJAE CBEpJEHHSA V4

6,J
x V
8. Ilonyckaercsa o6paboTka yNnIOTHHTENbHOH NOBEPXHOCTH C lIE€POXOBATOCThIO V' BMmecto npx

Kpyroo6pa3sHOM HanpasJeHHH HepoBHOCTeH.

. Jonyckaercsi He NMPOH3BOAHTb MeXxaHHuecKylo o6palorTky no aHaMmerpy D,.

10. Inunbku — no 'OCT 9066 tuna A (ucnonnenne 1) u3 craaun mapku 35 'OCT 1050. I'pynna ka-
yecTBa rOTOBLIX H3aenui 2A.

11. J{aﬁxu—no 'OCT 9064 tuna A u3 cranu mapkd 35 'OCT 1050. I'pynna kauecrBa roTOBBIX H3-
aAendi 3A.

12. IJai6ut — no TOCT 9065 u3 craau mapku 35 I'OCT 1050. I'pynna kauecrBa rotroBulXx H3AenHH 3A.

13. Texuuueckue TpeboBaHHs K LINHAbKaM, raikam, wanbam — no 'OCT 23304.

14. OcranbHble TexHHyeckHe tpeboranus —mno OCT 108.030.124.

15. [IpumMmep ycnoBHOro o603HaueHHU s NPUBAPHOrO BCTHIK (iaHIa C BNagHHOH HCMOJHEHHSA
01 Dy=20 mm Ha napamerpbl cpeabl p=11,77 MIla (120 xrc/cm?), t=250°C:

&JIAHEILL 01 OCT 24.125.55.

16. TIpumep mapkupoBku: 01 OCT 24.125.55 TopapHu I

JHaK

Uapanne opuuyuHanbHoe MepeneyatHa BOCNpeLleHa
18 3axaa 76 137



C. 2 OCT 24.125.55—89

Paimepnl,
D D, | D, | d_
£ |w Paamepsl 5 . 5 5
z | , ] - ‘ ~ b o~
Sl O | Memx | 2| S || g O : M T °
o 5 ¥ = = & = = = = =
g |&3° 1py6 DuXs | = S 2 @ 3 2 3 2
o |© a0 o O - =9 Q oL Q &,
=~ |0 ¥'E L - | | L - aw - ‘ s -
py=16 MIIa (160 krc/cM?):  puom=11,77 MIla (120 xrc/cM?), {=250°C;
al | 20 | 28x3 | 125 9 | 8 | 5 20 | —1,3 | 48 |
— — e — 0 18
02 [ | 25 f 323 | 135 [ _¢ | 100 ~ 68 i 58 | 103 | 33 | 52
—— — ——— ——| 1.6 |—————
03 32 | s8x3 | 150 110 | 78 | 66 39 | 64 | 2 | 4
04 | 50 | 57x4 155 145 | 102 | 88 | 40,35 | 58 j 1,9 | 86 |
— 2 |———] - —_—1—— %
05 | 80 | 89x6 230 180 | 133 | 121
S NS S U N Wil MU M il Sl P
06 1295 | 133x8 | 310 { —1,3 , 250 | 184 | 176 ’
— —— 25 33
07 150 | 159x9 | 350 l 1,4 | 290 \ 212 | 204 | 40,46 ‘ 161 214 |
08 | 3 | 200 | 219%13 | 430 | 360 | O85 | 260 | 299 | 9.9 ‘ 276 +1.6
— — —1.56 |———_———| 10,5 |—————— | 39
09 250) | 273X 16 | 500 430 | 345 | 313 )78 | ~3,2 | 340 |
10 300 | 32519 [ 585 | —1,75 | 500 | 410 ‘ 364 | 40,57 | 330 l ~3,6 | 400 | 45
py=16 MIla (160 krc/cm?):
1L | 3 | 100 | 108X8 | 265 | —1,3 | 210 | 188 | 150 | +0,4 | 110 | —2,2 | 46 | 30 | -1 |
py=16 MIla (160 xrc/cm?):
12/| 3 | 100 | 108x6 | 265 | —I1,3 | 210 | 158 ) 150 | 0,4 | 110 | —2,2 | 146 | 30 | +1 |
py=10 MITa (100 xrc/cm?):
13 | 1 10 |  16X2 100 | —0.87 | 70 | 42 | 35 | +0,25 17 ~1,1 | 34 14 +1
14 | 3 | 400 ' 426x24 | 715 | —2,0 [ 620 | 535 | 474 | 10,63 | 432 | —4,0 [ 510 | 52 +1,6
ny=63 Mlla (63 krc/cm?):
15 50 | 57 % 4 ' 175 | —1.0 l 135 ‘ 102 l 88 | 58 | 86 |
— ———— 40,35 || —1,9
16 65 | 76X 4 ' 200 | 160 | 122 | 110 77 106 2 |
SR [ R S R TR N R N N S
17 80 I 89X 6 | 210 | —1,15 | 170 | 133 | 121 90 120 | 1
— —_ S — | 292 |l—
18 l l 108 X6 | 250 l 200 ‘ 158 l 150 | 40,4 110 140 l 26 l
| l e | 29 | L
— —| —1.55 +0,52
2 | 3 | ' l l 278 | 3.9 | 31
- +1,6
23 | | | | 39
24 | I |
05 45




OCT 24.1256.65—89 C. 3

MM
d[ S dp I P b : h4 — g :g
3 ¥ g . T A
. 5| : ) : . R N X7 P B LA - P
. . . » { 3 3 -
z g : 5 = 5 > 5 | = c | 3333
O o o =S O a. = 0. - > OR & E
oo = L = e» - ’ o = >y =, T = a
Prox =8,44 MIla (86 xrc/cm?), ¢{=300°C
18 | 41,1 | 22 +0,43 | 20 l 1,94
20 41,3 l 26 \ 10,52 . S| M6
5 | 4 —
25 I 41,3 32 3,01 | M20
45 | +1,6 | 49 | l 6,4 | M24
70 +1,9 | 77 | +0,46 3 | 6 10,3| M24
— —1 8 S—
110 L+2,2 | 19 | 10,54 | 4] 23 1
— 3 8 —|  M30
136 | +2.5 142 ‘ 40,63 | 47 34,4
188 195 57 12 1 60,0
42,9 40,72 10 —| M36
236 244 85 | +0,74 | 165 11,8 | | 949
284 | +3,2 | 290 | +0,81 | 74 l 185 | —1,15 |14,2| 4 | 4 | 12 | 16 |14o,0‘ Md2
Paon==11,77 MIla (120 krc/cm?), t=250°C
| % | +2.2 | 95 | 4054 | 37 | 40,62 | 100 | —087 | 3,9 | 3 | 3| 6 | 8 |1522 M27
Puonx=8,44 MIla (86 krc/cm?), ¢=300°C
| 85 | 42,2 | 97 | 4054 | 37 | +0,62 | 100 | —0.87 | 47| 3 | 3 | 6 | 8 |1522) M7
Puon=8,44 MIla (86 xrc/cm?), ¢=300°C
8 40,9 12 10,43 16 10,43 43 —0,62 | 1,31 4t 31| 51 41091 M2
‘ 376 +3.6 382 l +0,89 76 +0,74 l 200 | —1,15 13,5| 5 | 4 l 12 | 16 211,86| M48
Pron=5,80 MIIa (60 xrc/cm?), t=2756°C
45 I 41,6 I 49 I 10,62 | 23 67 ‘
3 M20
—0,74
4,7 ‘ 10,5 l M24
I —— 3 3 b— : ——
4,7 16 .6 | M27
S g —
140 | 42,5 148 35 105 4,0 12 | 24,1
o —_— e —_— —  M30
195 | 204 I 40,72 | 41 1062 | 110 | —0,87 | 5.5 36,11
+2.9 — — 10 —
246 | 9256 45 115 6,5 50,3
994 I 13,9 I 303 50 120 8,5 I 68,3 | M36
4 | 4 |12 |16 | 98,5
137 | M42
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26 10 | 16x2 | 90 60 | 42| 35 | 40,25 | 17 | —L1 | %
27 20 | 28x3 | 105 | _q87 | 75 | 58 | sl 20 | —1,3 | 38
— — S S N I S R

!

08 25 l 39% 3 l 115 85 ‘ 68 ‘ 58 | 403 33 45

S | —1.6

29 I 32 | 38x3 | 135 100 | 78 | 66 | 39 56 |

30 50 | 57 % 4 | 160 | —1.0 | 125 l 102 | 88 | 58 | 76

_ — —_— | +0,35 1,9 |——

31 65 | 76 4 l 180 | 145 | 129 ‘ 10 | 7 96

ar———— 2 y ——

39 80 ‘ 89 X 4 \ 195 160 | 133 | 121 l 90 112

— —_— 5 — 9.9

33 ' 100 | 108%6 | 230 190 | 158 | 150 | 40,4 o | 138 |

1 1 |

34 | 195 | 133X65 | 270 | 220 | 184 | 176 135 l 160

_ — | 13 —| 25 |——

35 150 | 159X 7 | 300 ! 250 | 919 | 904 ‘ 40,46 ‘ 61 186 |

36 200 | 219 X9 | 375 | —1.4 ] 390 | 285 | 260 | 290 | —2.9 | 250 '

— — 1 4052

37 250 ] 073%10 | 445 l —1,55 l 385 | 345 j 313 | 278 | —3,2 l 310 ~

38 300 | 395%13 | 510 | 450 | 410 | 364 \ 40,57 | 330 368 |

_— 3 [ 1,75 |— | —3,6

39 350 | 377% 13 | 570 | 510 ‘ 465 | 422 /2 418 |

_— R R —— +0.63

40 400 | 196X 14 | 655 | | 585 | 535 | 474 432 ‘ | 480

— L LT e L L 140

41 : | 450 l 465X 16 | 680 | 610 | 560 | 524 | 40,7 | 484 [ 530

42 | 600 ' 63017 | 890 | 795 | 735 | 678 j 636 686 |

I*—'—'—'-—''-—'-"—'—"""'—"""""M I —2,3 I —| *f‘O,B —95,0 I

43 I | 700 | 72022 | 995 | 900 | 340 | 778 | 796 I 790

—3.9

44|

140

| 200 | 273X 10 l 390 ‘ —1,4 ‘ 350 | 320 l 313 I +-0,52 I

14

18

22

26

30

33

36

39
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ITpodoascenue
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d] L dp I P b h‘ I U ng
S 5 = = Y X
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g' O. § c: § O. § Ct i + 2 "1-02,5 4 & o = %EE
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33 | 1,3 | 0,66
34 0 97 M12
e 2 — S —
| 1043 | 36 2,3 | 4 | 1,16
—| 0,62
| 43 0.6 ) 1,81
| | 2 68
——] MI6
I 3,59
P — R —— i 3 B ctt——
\ | 4,6
6 N ——
| 40,52 8 |6,82| M2
| 9. 48 |
: M24
140 | +2.5 l 148 97 12,6 |
195 | +2,9 ‘ 204 | 40,72 I 35 |23,57| M27
— — - 10 | 12 |—
246 256 | 39 | | 36,5
43,2 |————| +o0,81 0,62 0,87 |—t—————
294 303 42 112 | 8,5 ‘ | 50,3 | M30
345 | | 35¢ | 108 | 48 116 9,0 16 68 ‘
- +3,6 |————— ‘ 4 4 S E—
395 | . 401 | 54 | | 9.8 105 |
L}l — 135 12 —i  M36
430 | 1+4.0 | 437 | 56 10,8 | 104,3‘
—_ | 10,74 [——— —1 20 |—t———
590 | 4.4 | 598 58 140 — I 165,78
— ] 1097 |—— —1 5|5 ————{ M8
| 670 | +5.0 | 678 63 160 — | 24 |209,59
(10 Krc/cm?)
| 246 | 4-3,2 "

256 ‘ 4.0, 81 \ 21 l +0,52 60 I —0,74 ‘ 6,5 | 3 I 3 I 10 | 12 l10,27l M20
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OCT 24.125.65—89 C. 7

HH®OPMALHOHHDIE JAHHBIE

{. YTBEP)KXIEH U BBEALEH B LENCTBHUE YKASAHUEM Muuncrep-
CTBA THAXEJOro, 3HEPreTHYECKOro H TPAHCNOPTHOTO MAIIHHOCTPOCHHS
CCCP or 26.05.89 Ne BA-002-1/4829

2. MCNNIOJIHHUTEJIH

K. K. boaaxu; JI. H. )Kuawk; ®. A. Taopau; B. &, JlorsuHeHko (pykoBoaHTeJNH
teMbi); B. 8. Wekdean; A. 3. Fapmam; A. M. Pelinos

3. SAPETHCTPHUHPOBAH UlenTpanbHbiM rocynapcTBeHHbiM ¢GoOHAOM CTaH-
JAPTOB H TeXHHYeCKHX YchoBu# 3a Ne 8428366 ot 27.10.89

4. BBEAEH BIIEPBbLIE
5. CCblIOYHbIE HOPMATUBHO-TEXHUYECKHE NOKYMEHTDI

O6o3navenne HTJH, Ha KoTopHIk HoMep nyHKTa, NOANyHKTa,
AaHa CCHAKa MepeuHcaAeHHs, NPHJIONKEHHS
r'OCT 1050—88 10, 11, 12
'OCT 750589 6
I'OCT 9064—75 11
I'OCT 9065—75 12
I'OCT 9066—75 10
I'OCT 23304—78 13
OCT 108.030.113—87 3
OCT 108.030.124—85A 14
TY 14—1--3987—85 3
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